



## Képoszta herce!



Megkérdeztük a forráskúti Haladás Tsz. vezetőit, hogy fa-gyott-e meg a téli képoszta a tövén. Ha meggyótt volna, nem raknák a vontatóra, felelték. Árulni akar ebből a gazdaság, s ha hibája lenne, aligha akadna rá vévő.

### KÖSZÖNTŐ A MEGYEI BÍRÓSÁGON

Tegnap, pénteken délután dr. Kun László, a megyei bíróság elnöke, bensőséges ünnepség keretében köszöntötte dr. Móri Béla megyei bírósági tanácselnököt, bírósági tanácsost születésnapja és nyugállományba vonulása alkalmából.

### OLVASÓINKHOZ!

Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy az év végi csúcspontokra való tekintettel a posta a hírlap-előfizetési díjak beszedését a szokásosnál korábban kezdi meg. Kérjük, hogy a zavartalan lapkiszállítás érdekében a díjbeszedés munkáját megértéssel segítsék elő.

Kiadóhivatal

... Gergi Katalin jelentkezik: szeretné megtudni a tudakozóból, hogy a november 29-én, a 3. oldalon megjelent cikkben szereplő kasszavetkezethez mi a telefonszáma? Örülünk, hogy a tudakozó is tudakol ügyelünk. Ime: a kért cím: Vegyipari Szolgáltató Kiszármazók, Kőlcsey utca 4. III/15. 22-065. (Elnök: Szabó Zoltán.) Most már a többiek a sor...

... Kovács Csabáné hiányolja a buszokon függő kapszodókat, olyanokat, amilyenek régen a villamosokon voltak...

... gázt szereltek a Bécsi körút és az Alföldi utca sarkán — mondta Kun Sándor. — A munkát két hete befejezték, amióta a gyalogosok egy autónyi kimaradt sarat-földet tapasztanak. Meddig? Ugyanezen a tájékon észlelt rendellenességet Kószó Pál. A sarokról nem lehet látni a körút forgalmát. Ez kellemetlen az utcából kijövőnek, és a körúton haladónak is. Ha drótkerítés lenne a furnérlapok helyett? Telefonálónk kérdezte még: miért csak a Shell-kútnál lehet tankolni az OTP-csekkkel...?

Berta István jelzi: nyár óta nehéz 23 kilo-

### HALÁLOS BALESET

Csütörtökön, a sötétedés idején Bordány közelében, a község és Szeged-Kiskundorozsma között Varga János 48 éves segéd munkás és Szakala Zsuzsanna 39 éves segéd munkás Bordány, Béke-dűlő 74. szám alatti lakosok kivilágítatlan kerékpárral közlekedtek. A zomból útálgazás közelében haladtak, amikor — a nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedő — Várszegi Sándor 41 éves kőműves kisiparos Szeged, Csongrádi sgt. 96/A szám alatti lakos személygépkocsijával mindkettőjüket elütötte. A kerékpárosok közül Varga János a helyszínen meghalt, Szakala Zsuzsanna viszont nem sérült meg. Az ügyben a rendőrség vizsgálatot indított.

## Csörög a telefon...

### E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Majoros Tibor

Hívható 14 órától 19 óráig, szombaton 10-től 14 óráig.

Telefon: 12-847.

grammos pb-palackot cserélni. A 11 kilogrammosokból bőven van, a nagyobbakból alig. Kinek nehéz?!

... életveszélyesen száguldanak a járművek — mondta Németh Zoltán —, a Csongrádi sugárút Szent István téri torkolatánál, az S-kanyarban. Tehetik, mert tábla nem tiltja. De vajon mikor fogja?! Hasonló gondok miatt telefonált dr. Kovács István a Rókusi körúti közlekedést említve. A telepi házak tövében húzódó utcákon is szálguldanak a járművek. Kérdése, sok halálos balesetnek kell bekövetkeznie, hogy ésszerű táblát tegyenek az úgynevezett szervizutak bejáratához? Patay János, a Dorozsmai úton járva tapasztalta, hogy a lemezgyárnál a Szegedre

### JELLEMZÉS

Év vége felé sok cégnél készülnek a minősítések a dolgozókról. Egyik közintézményünk illetékesei szokatlan alaposággal, üzemi négyzetben tárgyalták meg a jellemrajzokat. E nem egészen hálás és közkedvelt munkálkodásról — s valakikről — azóta mesélik:

Elhangzott a minősítés ismertetésekor X. Y.-ról, „olyan szerény, hogy munkahelyén alig lehet észrevenni”. Főnöke megtoldotta: „Sajnos, a munkáját is...”

### TAPASZTALAT

Minden munkahelyen vannak olyanok, akik megtapasztalják, hogy ha nem akariák kitörni a nyakukat, idejében meg kell görbíteniük a gerincüket, vagy be kell adniuk a derekukat...

### OTTHONOSAN?

A névnapköszöntő vendégsereg jó hangulatban, sokáig üldöélt együtt. Az igen jóízű beszélgetésben észre sem vették, mennivre elfutottak az órák. Míg nem valaki mégis az órájára nézett, s szinte ijedten felállt: — Szentséges időfelelős! Mi aztán

## Köz-napi

úgy beültünk most hozzátok, mintha otthon lennénk.

A házigazda szelíden visszanyomta a fotelba és „kioktatta”:

— Maradiál és gondolkozál! Nem úgy van inkább mostanában, hogy ritkán üldöélt el az ember nyugodtan valahol, ha úgy érzi magát, mint otthon?

### „HIRDETMEY”

Néha kedvem lenne feladni egy hirdetést, miszerint: „Emberek! Ne vesztitek el önnön méltóságok érzését, mert azt később hiába kerestek a talált tárgy osztályán!”

### „OKOSKODÁS”

A főiskolás fiú kisebb-nagyobb összegekkel állandóan pumpolja a nagymamáját. Az unokáit túlzottan szerető nagy adia, adia a pénz hosszú ideig szó nélkül. A srác azonban egyre sürűbben kér. Egyszer aztán a nagy megkérdezi:

— Mondd, Palikám, miért mindig tőlem kersz pénzt, mikor a szülednek sokkal több van, és bizonyára adnának?

A fiú tündök:

— Adnának, adnának. De hogy?! Nem, mamikám. Én inkább tartom magam ahhoz az állati bölcsességhez, hogy bár a vadabb tehenek néha több tejet adnak, biztonságosabb a békéseket fejni.

### OLVASÓINKHOZ

Mostanában mintha többet kritizálnak a kedves olvasók a hazai tömegkommunikációt. Többnyire érthető elégedetlenségük. Bizonyára nem írunk, szólnak olvasóinkhoz elégszer döbbenetes dolgokról, egzotikumokról, nincs elég fantáziánk és szenzációnk... Mindezek helyett ajánlom szíves figyelmükbe a világhírű száguldó riporter, Egon Erwin Kisch megállapításait: „Semmi sem olyan döbbenetes, mint az egyszerű igazság. Semmi sem egzotikusabb, mint a saját környezetünk. Semmi sincs több fantázia, mint a tárgvilágosságban. És nincs szenzációsbabb annál a kornál, amelyben élünk.”

Szabó Magdolna

## Hideg idő

Várható időjárás az ország területére szombat estig: általában derült, száraz, hideg idő várható, csupán délen és délkeleten lesz közepesen, időnként erősen felhős az ég, és ott havazásra is számítani lehet. A szél csak lassan mérséklődik. A legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton plusz 1, mínusz 4 fok között alakul.

## A lottó

nyerőszámai:  
**4, 24, 27, 58, 79**

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Seregllyesen megtartott, 48. heti lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki:  
4, 24, 27, 58, 79.

### NYUGDÍJASOK, BRIGÁDTAGOK TALÁLKOZÓJA

A rószkei Petőfi Sándor művelődési házban a nyugdíjasklub tagjainak, valamint több szocialista brigádnak rendeznek találkozót ma, szombaton délután 4 órától. Az algyőiek műsort adnak. A vendégek között a mórhalmi nyugdíjasklub tagjait, továbbá a Szegedi Vízművek Zrínyi Ilona és a rószkei takarékszövetkezet Clara Zetkin szocialista brigádját köszönhetik.

## „Nyomor”

— Micsoda nyomorúságos hely ez a vendéglő! A levest elsőták, a hús meg rágós.

— Mi lett volna, ha még maradunk? Akkor még fizetnünk is kellett volna!

### ARGENTIN FILMBEMUTATÓ

A JATE filmszínházai körében ma, szombaton délután fél 3 órakor kezdődő foglalkozásán a Tanc és szerelem című argentin filmet vetítik az egyetem Ady téri épületének auditorium maximumában.

### BÍRÓSÁGI TÁRGYALÁS

Az Esztergomi Megyei Bíróság — mint elsőfokú bíróság — Tatabányán megkezdte a Márkus-hegyi bányaszerencsétlenség ügyének nyilvános tárgyalását.

## Azt hittem, hogy...

...rosszul hallok.

Alig néhány hete hírek sorozatával tudattuk olvasóinkkal, hogy megkezdődött, folytatódik, újabb építési szakaszra tevődik át a Hunyadi János sugárút úttestjének felújítása. És alig néhány napja felhív telefonon H., méltatlankodva, hogy a frissiben elkészült útburkolatot frissiben felbontották. Micsoda szervezetlenség! — mondta. — Hát nincs ebben a városban senki, aki megtiltana az ilyen rongálásokat?

De van — válaszoltam magamban, hiszen tudom, hogy az útfelújításokat is egyeztető tárgyalások előzik meg. Sorra kérdezik a közművelőket, nem kívánják-e hálózatukat kórtani (cserélni), még mielőtt az új aszfaltrezeget elterítik a dépek. Logikus előrelátás ez: hiszen a felbontás örök nyomot hagy, akárhogy akarják is összeszimitani később a burkolatot.

Ez volna a megelőzés.

Am még utólag is volna lehetőség a rendbontás megakadályozására — hiszen a burkolatbontás engedélyhez kötött tevékenység. Azaz nem kéne pecsétet ütni a kérvényre, mely egy vadonátúj útszakasz elcsúfítását „igéri be” — még azon melegeben.

E két eshetőségen kívül van egy harmadik is. A selejtes munka miatti kényeszerű csúszások. Erre csak azért nem gondolok, mert az illeszminek nálunk úgy sincs felelőse. Még akkor sem, ha a Hunyadi János sugárúton végigmenve, azt hittem, hogy rosszul látok... De nem.

(péká)

## Kivégezték a gyilkost

A Szombathelyi Megyei Bíróság Kondics Józsefet nyereségvágyból és különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés bűntette miatt halálbüntetésre ítélte. A Legfelsőbb Bíróság 1983. szeptember 29-én kelt határozatával az első fokú bíróság ítéletét helybenhagyta. A vény elutasítása után az ítéletet december 2-án végrehajtás nélkül hajtották.

Kondics József rövid idővel börtönből való szabadulása után, 1982. november 6-án szombathelyi lakásán háltával agyonverte Reisz Lajos 76 éves festő-restaurátort, majd elvitte áldozata 3 ezer 200 forintját, s két fényképezőgépet. A kegyelmi kérvényét a kegyelmi kérvényét helybenhagyta. A vény elutasítása után az ítéletet december 2-án végrehajtás nélkül hajtották.

## Gyászkozlémények

Tudatjuk, hogy felejtethetlen halottunk.

**FÜZESSÉRY PÉTERNE**  
Spécz Katalin  
hamvasztás utáni búcsúztatása december 5-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Tudatjuk, hogy  
**PINTER JÁNOSNÉ**  
Gál Julianna  
hamvasztás utáni búcsúztatása december 6-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Értesítjük a család barátait, ismerőseit, hogy  
**NAGY LÉO JÁNOSNÉ**  
Kreizer Erzsébet

Hüvelyk u. 3/B sz. alatti lakos temetése december 7-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa, dédnagypapa, testvér és rokon,  
**ID. HALUSKA JÁNOS**

életének 88. évében, rövid betegség után elhunyt. Temetése december 5-én 11 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett nagynénénk,  
**CSANYI FERENCNÉ**  
Hosztiki Katalin

életének 71. évében elhunyt. Temetése december 5-én 13 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Tudatjuk, hogy  
**FEHER GEZÁNE**  
Ambrus Ilona

hamvasztás utáni búcsúztatása 1983. december 9-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló Szabó és Zsók család.

Köszönetet mondok mindazon távolabbi rokonaimnak, ismerősöknek és szomszédoknak, akik november 29-én novérem,  
**ÖZV. MAGYAR JÁNOSNÉ**  
Mészáros Mária

Béketelep, Tapolcsányi u. 10. szám alatti lakos Algyőn rendezett temetésén megjelentek és gyászomban osztoztak Elnézést kérek azok többi rokonaimtól, akiket az idő rövidsége miatt már értesíteni a temetésről nem tudtam. Huga Zsuzsa, Magyar Jánosné.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a szeretett feleség, édesanya, anyós, mama és testvér,  
**SZÜCS KALMÁNÉ**  
Kispál Matild

temetésére eljöttek, részvétükkel — fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik felejtethetlen szerettünk.

**FODOR IMRE**  
temetésén részt vettek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a makói kórház belgyógyászati osztálya dolgozóinak a lelkiismeretes ápolásért. A gyászoló család, Maroslele.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetlen halottunk,  
**ÖZV. KERÉKES LAJOSNÉ**

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik felejtethetlen halottunk,  
**TÓTH-KÁSA FERENC**

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak, akik a drága férj és szeretett édesapa,  
**SZABÓ LAJOS**

temetésén részt vettek, virágokkal, táviratalkal, együttérzésükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet a deszki tüdőkórház vezetőinek, kezelőorvosának és dolgozóinak, akik élet megmentésén fáradoztak. Köszönetüket fejeztük ki segítségükért, együttérzésükért a Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei Bizottsága, járási bizottsága, a Szed városi Pártbizottság, a közszolgálati pártvezetők és dolgozóinak, a Csongrád megyei Tanács és a környező városok állami és pártvezetőinek, a Szed járási Hivatal vezetőinek és dolgozóinak, az ifjúsági mozgalomban vele együtt dolgozó régi munkatársaknak és barátoknak, a Radnóti gimnázium igazgatójának, II/G osztály tanulóinak, akik részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szeged, Vadász u. 7.

DEL MAGYARORSZÁG

\* Magyar Szocialista Munkáspárt  
Szeged városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István  
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 38, 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index; 25 053 — ISSN: 0133-023 x

